

Посещение Центра гидрометеорологической службы

В педагогике существуют такие методы, как экскурсионные, полевые исследования, «ключевые поля». С помощью них полученные теоретические знания закрепляются на практике. С учетом интересов и пожеланий студентов были организованы посещения в Центр гидрометеорологической службы под руководством О.Рузикуловой. Студенты 108 группы направления гидрогеология побывали на Ташкентской метеостанции, которая является старейшей станцией измерения климатических данных, и ознакомились с климатическими данными: определение температуры почвы и воздуха, скорости и направления ветра; с работами по определению количества, состава и других показателей стока подземных и поверхностных вод.



Ташкентская метеостанция, введенная в эксплуатацию в 1865 году, уникальна тем, что никуда ни разу не переносилась. Она находится на высоте 477,8 м над уровнем моря — это самая высокая точка города. Наблюдение ведется каждые три часа — и днем, и ночью. Наши будущие гидрогеологи также посетили отдел гидрогеологической сети наблюдения.



Пресс-служба ТИИМСХ